
Český svaz tanečního sportu 

Disciplinární a smírčí komise 

 

 

Spisová značka: DaSK 2/2012 

 

        V Kroměříži dne 19.3.2012 

 

 

Pan 

Rudolf Janoud 

Nezamyslova 16 

120 00 Praha 2 

 

 

ROZHODNUTÍ 

 
Disciplinární a smírčí komise ČSTS rozhodla o disciplinárním provinění pana Rudolfa 

Janouda, Praha 2, Nezamyslova 16 takto: 

 

I. Pan Rudolf Janoud, Praha 2, Nezamyslova 16, PSČ 120 00 se dopustil disciplinárního 

provinění tím, že  

- dne 21.1.2012 na Mistrovství České republiky v latinskoamerických tancích v Ostravě 

nedodržel zásadu odstupu od ostatních porotců vyplývající z Kodexu porotce a vedl 

během hodnocení ukázkové rumby vzájemný rozhovor s porotcem Radoslavem 

Ostrůvkou, což bylo zaznamenáno v televizním přenosu  

 

tedy 

 

se dopustil disciplinárního provinění porušení norem morálky, svévolného jednání a narušení 

mezilidských vztahů dle ustanovení článku 3 bodu 4 disciplinárního řádu ČSTS   

 

a za to se ukládá 

 

panu Rudolfu Janoudovi dle čl. 4 bodu 1 a) a čl. 7 disciplinárního řádu ČSTS zákaz výkonu 

funkce porotce na dobu 6 měsíců s tím, že se tento trest dle čl. 7 odst. 3 disciplinárního 

řádu ČSTS podmíněně odkládá na zkušební dobu 1 roku. 

 

 

Odůvodnění: 

Disciplinární a smírčí komise ČSTS ( dále jen DaSK) zahájila dne 25.2.2012 na základě 

oznámení vedoucího oblasti porotců Ing. Radka Felcmana z pověření výkonné rady ČSTS ze 

dne 8.2.2012, disciplinární řízení proti panu Rudolfu Janoudovi. V oznámení vedoucího 

oblasti porotců bylo sděleno, že  porotci Rudolf Janoud a Radoslav Ostrůvka porušili Kodex 

porotce na MČR v LAT,  kde nedodrželi zásadu odstupu od ostatních porotců a jejich vzájemný 

rozhovor proběhl během hodnocení ukázkové rumby (zaznamenáno v TV přenosu) a vzhledem k 

tomu, že šlo o vrcholnou nominační soutěž se VR ČSTS na svém jednání ze dne 8.2.2012 rozhodla 

VR ČSTS pozastavit jejich licenci Top porotce s okamžitou platností a předat tuto záležitost k řešení 

Disciplinární a smírčí komisi.  

 



 

Oznámení o zahájení disciplinárního řízení bylo panu Rudolfu Janoudovi doručeno 

písemně a byla mu dána možnost se k disciplinárnímu provinění vyjádřit do 14 dnů ode dne 

doručení oznámení. Pan Rudolf Janoud se k disciplinárnímu řízení vyjádřil, že při porotování 

mistrovství ČR v LA stál v rohu sálu proti hudbě a sledoval dění na parketě, když za ním 

přišel pan Radek Ostrůvka, který tuto kategorii neporotoval s tím, nebyl určen stůl pro 

porotce, kteří momentálně nehodnotí a že nemá kam si sednout. K tomu se vyjádřil, že mu 

nepomůže, protože  porotuje a tím měl rozhovor s panem Ostrůvkou skončit. 

DaSK dostala i vyjádření odborného dozoru paní Černé, která uvedla, že všechny 

porotce předem upozornila na dodržování Kodexu porotce a že během soutěže 2x upozornila 

pana Janouda, že se nesmí během soutěže bavit s rodiči partnera jeho vnučky.  

 DaSK prostudovala všechny předložené materiály a podklady a na základě nich 

dospěla k těmto závěrům.  

 Na základě předložených listinných materiálů, záznamu z televizního přenosu 

a vlastního zjišťování DaSK  bylo zjištěno, že pan Rudolf Janoud skutečně porušil zásadu 

odstupu od ostatních porotců vyplývající z Kodexu porotce, když vedl během hodnocení 

ukázkové rumby vzájemný rozhovor s porotcem Radoslavem Ostrůvkou.  

 

Ze shora uvedeného tedy vyplývá, že jednáním pana Rudolfa Janouda došlo 

k porušení norem morálky, svévolného jednání a narušení mezilidských vztahů dle ustanovení 

článku 3 bodu 4 disciplinárního řádu ČSTS. 

 

Vzhledem k tomu, že DaSK dospěla k tomu, že došlo ze strany pana Rudolfa Janouda 

k uvedenému provinění, zabývala se otázkou druhu a případné výše disciplinárního trestu. 

DaSK vzala v úvahu veškeré polehčující okolnosti a to, že se jedná o první provinění pana 

Rudolfa Janouda a že spolupracoval s DaSK. Na druhé straně musela vzít v úvahu DaSK 

i přitěžující skutečnosti, a to, že jeho jednáním mohla být ovlivněna regulérnost soutěže a že 

se jednalo o vrcholovou nominační soutěž, při níž byl 2x upozorněn na porušování Kodexu 

porotců odborným dozorem.  

DaSK tak rozhodla ve věci pana Rudolfa Janouda o uložení zákazu výkonu funkce porotce na 

dobu 6 měsíců s tím, že se tento trest podmíněně odlkládá na zkušební dobu 1 roku. 

 

 

Poučení: Proti tomuto rozhodnutí si mohou účastníci podat ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení 

tohoto rozhodnutí písemné odvolání k Prezidiu ČSTS. 

    Odvolávající je povinen o odvolání informovat písemně Disciplinární a smírčí 

komisi.  

    K odvolání musí být přiložen v souladu s Finančním řádem ČSTS doklad 

o zaplacení správního poplatku za odvolání. 

Pokud nebude proti rozhodnutí podáno odvolání, počíná účinnost disciplinárního 

trestu po uplynutí 15 dnů ode dne doručení.  

 

 

       Disciplinární a smírčí komise ČSTS 

             Karel Maršálek, předseda 

 

 

 

 

 


